

公司以大讨论推进大发展

本报讯 近日来,根据“三思三创”活动实施方案的步骤,公司领导偕各职能部门主管分别到宁房公司、城投置业公司,与子公司经营班子成员们一起,就公司“十二五”规划方案,展开解放思想大讨论。

在讨论中,大家针对当前

严峻的房产调控形势,围绕“十二五”发展规划和各自工作实际,分析排查存在问题,借鉴行业标杆寻找差距,共同探讨创新工作的路径。同时还就如何进一步落实制度建设、流程规范和建立房产资源共享平台作了深入探讨。

这次深入基层开展联系实际

的大讨论是公司开展“三思三创”主题教育实践活动第一阶段中的重要环节,全公司上下通过发展理念、发展思路和发展体制机制上的深入思考和探讨,集思广益地提出更加适合公司发展的新思路和新举措,实现富达的跨越式发展。
(张 怡)

广场公司召开“三思三创”学习动员会



本报讯 2月28日,广场公司召开“三思三创”学习动员会。公司经营班子成员、党员干部、直营店店总及各部门负责人参加了会议。

会上,大家认真学习了市领导“思进思变思发展、创业创新创一流”主题教育实践活动相关精神。公司董事长、总经理马林霞按照“三思三创”的精神,结合本年度工作,对进一步推动公司发展作出了部署,并向与会人员提出了要求。

(李欣霏文/张洪波摄)

城投置业召开解放思想讨论会



本报讯 3月18日下午,城投置业公司召开“三思三创”解放思想讨论会,在集中考察调研、座谈会意见征求和“走出去”学习取经的基础上,进一步找问题、查原因、提措施。讨论会由公司总经理陈展华主持,全体员工参加了会议。

在讨论中,大家以“五找八问”为切入点,按公司《活动实施方案》的要求,结合各部门工作实际,从内部管理职责完善、房地产行业形势、产品定位营销、工程质量管理和技术资源整合、项目开发时序、政治社会责任、“十二五”规划指标、办公现代化建设、专业人才招聘和培养、新办公场所布局等方面,深入细致地查找工作中存在的误区和问题,分析不足,提出措施。大家敞开思想,畅所欲言,建言献策。

公司党支部书记、总经理陈展华认为这次解放思想讨论会开得非常成功,求真而有创新,务实而有激情。他指出,要进一步解放思想,转变观念,在找准问题的基础上,瞄准先进,树立标杆,确定目标,振奋精神,迎头奋进,克难攻坚,努力破解工作中的难点、重点、焦点和热点问题,积极推进公司中心任务和各项工作科学开展。

(陈国平文/摄)

公司组织祭扫革命烈士陵园



本报讯 4月1日,公司组织党员、预备党员及优秀团员代表赴余姚梁弄镇,祭扫革命烈士陵园,接受革命传统教育。

烈士陵园内,庄严肃穆。新党员举行了入党宣誓仪式。全体人员向革命烈士纪念碑敬献了花圈,大家缅怀先烈的丰功伟绩,肃立默哀,寄托哀思,决心以实际行动,继承和发扬先烈的光荣传统,在“三思三创”活动中,不断求新求变求发展,为公司的科学发展作出贡献。

(韩 菲文/魏青浩摄)

低碳环保 文明节约 城投置业组织党员网上祭奠先烈

本报讯 4月1日,清明节来临之际,城投置业党支部组织党员、预备党员和入党积极分子,开展网上集中祭奠革命先烈活动。

大家利用电脑进入《<http://mzd.chinaspirit.net.cn/>》先烈英雄纪念馆网址,缅怀革命先烈,敬献一束鲜花,点燃一支蜡烛,写上一句留言,以表达对他们的深深敬意与无限哀

思。大家表示:先烈和英雄们的不朽功勋和崇高精神,在当前仍具有先进性。作为一名城市建设工作者,要牢记历史,继承和发扬革命先烈遗志和优良传统,更加坚定对党信仰。把爱党之情,报国之志,化为岗位工作的动力;把爱党爱国爱民族的高尚情怀,融入到城投置业建设事业行动中去,为民族振兴、国家富强贡献自己的力量。
(陈国平)

广场公司召开一届三次董事会

本报讯 3月22日上午,广场公司召开一届三次股东会、董事会和监事会。会议审议通过了2011年度经营计划报告、2011年财务预算报告和2010年度利润分配等七项议案。
(行政人事部)



宁房公司开展公开承诺践诺活动

本报讯 宁房公司党总支于4月2日开始组织全体党员开展了党员干部公开承诺和践诺活动。

公司下属直属一支部、二支部和物业公司支部全体党员在前阶段“敞开心扉、共谋发展”员工谈心活动和“学先进、树标杆”交流提升活动的基础上,立足本职岗位,围绕公司“十二五”发展规划和2011年度工作目标任务,作出了郑重承诺。全体党员表示:要进一步认真学习和实践创先争优、“三思三创”活动精神,增强党性原则,坚定理想信念,扎实做好各项工作,推动公司开创跨越发展的新局面。

宁房公司党总支对全体党员的承诺进行了审定和签署意见,并确定以上墙、上网方式公开展示承诺,接受群众监督。按照活动计划,公司党总支和“三思三创”活动领导小组负责在年度工作过程中对党员干部的履诺情况进行监督和检查,并将以此为契机,进一步号召全体党员明确创先争优和“三思三创”活动的任务要求,在公司项目开发与拓展、营销与服务、管理机制与核心竞争力打造等各方面积极践行,为公司争创一流房地产企业作出新贡献。
(宁房办公室)

三届十次董事会 四届一次董事会

本报讯 3月29日上午,宁房公司第三届董事会第十次会议在金港大酒店文萃阁召开,全体董事、监事及高管人员出席了会议。董事长王翔主持会议。富达公司总裁陆中新出席会议并作讲话。



会议听取了宁房公司2010年度经营计划执行情况报告,审核通过了年度财务决算和利润分配方案和经营者考核结果议案。审议通过了第四届董事会、监事会候选人名单。此次会议后,宁房公司第三届董事会届满。
(徐建明)

又讯 3月29日下午,宁波房地产股份有限公司召开第四届董事会第一次会议,全体董事出席,监事会成员及公司高管列席会议。会议由董事长王翔主持,富达公司总裁陆中新出席会议并作讲话

会议选举王翔为宁房公司董事长,并聘任了公司新一届经营班子。会议审议通过了《二〇一一年经营计划》、《二〇一一财务预算》、《人员编制和工资总额方案》等议案。

四届一次董事会的召开,明确了宁房公司新的经营管理构架和发展目标。各位董事会成员表示,将在新一届任期内,科学决策、恪尽职守,努力开拓好后续项目,不断培养核心竞争力,促进公司取得更大发展。
(徐建明文/叶佳楠摄)

城投置业公司召开一届四次董事会

本报讯 3月22日下午,城投置业第一届董事会第四次会议召开,公司股东代表、董事、监事及全体高管出席或列席会议。会议由董事长陈展华主持。



会议逐项审议并通过了各项议案,并研讨了2011年房地产市场形势和公司“十二五”发展规划指标,明确了年度工作目标和任务要求。

股东代表宁波富达股份有限公司

总裁陆中新在会上作了讲话。陆总裁肯定了城投置业公司干部职工在2010年度所做的工作,并对公司新一年工作提出了具体要求。
(陈国平文/摄)